

## 去年大学毕业生起薪增至 3200元

PUBLISHED ON FEBRUARY 28, 2015

本地大学毕业生起薪增加，去年毕业的大学生中位数起薪达 3200 元，比上一届毕业生的 3050 元高。

教育部昨天公布新加坡国立大学、南洋理工大学和新加坡管理大学联合展开的就业与起薪调查结果。89.1%的学生在毕业后半年内找到工作；82.7%从事全职工作与前年相近。三所大学去年共 1 万 3656 名毕业生，当中约 74%参与调查。

三所大学毕业生平均起薪都增加。新大毕业生 91.6%的整体就业率虽比前年的 92.3%略低，但仍是三所大学中最高的。新大在文告说，毕业生平均月薪达 3592 元，比前年的 3455 元高，这是新大历来最高的薪金水平。

在新大各科系中，法学院学生的起薪最高，考获优等及以上学位的毕业生中位数起薪达 5800 元；信息系统管理学院与经济学院的毕业生，中位数起薪则分别为 4050 元和 3800 元。

南大毕业生的平均月薪从前年的 3187 元增加到去年的 3272 元。起薪最高的是宇航工程学、电脑工程学及会计与商学毕业生。

宇航工程学毕业生的起薪中位数达 3770 元；电脑工程学则有 3400 元；会计与商学达 3300 元。

国大毕业生中位数月薪也比前年高 6.7%，达 3200 元。法学院毕业生的中位数薪水最高，达 5150 元；第二高则是医学院毕业生，达 5000 元。

▼新大法学院学生的起薪中位数达 5800 元。（档案照）